VšĮ Alantos technologijos ir verslo mokykla
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Mokymosi visa gyvenima programa




Laimėtas mokymosi visą gyvenimą programos Leonardo da Vinci mobilumo projektas “Kulinarijos menas ir padavėjo meistriškumas – restorano sėkmės garantas“ Nr. LLP-LdV-IVT-2011-LT-0525 skirtas virėjo, padavėjo – barmeno specialybės mokiniams.
12 VšĮ Alantos technologijos ir verslo mokyklos, 6 Utenos regioninio profesinio mokymo centro , 6 Klaipėdos turizmo mokyklos mokiniai turės galimybę 3 savaites stažuotis Italijoje, Ispanijoje ir Turkijoje.
Projekto rengėjas: VšĮ Alantos technologijos ir verslo mokykla
Kiti siunčiantys partneriai:
Utenos regioninis profesinio mokymo centras

Klaipėdos turizmo mokykla
Priimantis partneris užsienyje:

Profesinio rengimo centras E.L.S. FORM – Pantheon Park s.r.i (Italija)

Nevyriausybinė organizacija Internacional Education Collage TEMIS ( Ispanija)

Profesinio mokymo centras Usak Ticaret Meslek, Otelcilik ve Turizm Meslek Lisesi ( Turkija)

Stažuočių metu dalyviai turės galimybę:
Susipažinti su viešbučių paslaugų ir aptarnavimo kokybės užtikrinimu, atsiskaitymo už aptarnavimą sistema; su restorano darbo organizavimu, valgiaraščio ir kainoraščio sudarymo reikalavimais užsienio šalyse; su įvairių mitybos poreikių klientų aptarnavimu; kelti kvalifikacijas, susipažįstant su naujomis patiekalų  paruošimo ir patiekimo technologijomis; sužinoti daugiau apie gėrimų patiekimo ypatumus, vyno kultūrą ir someljė darbą; tobulinti užsienio kalbos įgūdžius, susipažinti su kitų šalių kultūra, tradicijomis bei papročiais; nacionaliniais tautų virtuvių patiekalais, jų gaminimo ypatumais ir patiekimo kultūra.

    Projekto nauda ir rezultatai:

Numatomi rezultatai- projekto dalyviai per tris savaites susipažins su Italijos, Ispanijos ir Turkijos nacionaliniais patiekalais, maitinimo paslaugų teikiamomis naujovėmis, aptarnavimo kultūra, patobulins anglų kalbos žinias. Kalbų mokėjimas skatins susirasti naujų draugų, užmegzti naudingus profesinius ryšius. Mokiniai įgiję naujos patirties galės lengviau išlaikyti baigiamąjį kvalifikacinį egzaminą, susirasti darbą. Per tarptautinę – projektinę veiklą ir užsienio kalbų tobulinimą, atliekant stažuotę užsienio  mokymo profesinio mokymo įstaigose,  viešbučiuose ir restoranuose, bus patobulintos Lietuvos profesinių mokyklų viešbučių ir turizmo aptarnavimo bei maisto ruošimo specialistų profesinės žinios ir įgūdžiai.

Projekto dalyviai paruoš CD  „ Kulinarijos menas ir svetingumo kultūra Ispanijoje, Italijoje ir Turkijoje".
