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Alantos technologijos ir verslo mokykla yra partneris Kėdainių profesinio rengimo centro vykdomam  Leonardo da Vinci mokytojų mobilumo projektui 

Nr. LLP-LdV-VETPRO-2011-LT-0599

“ Profesijos mokytojų logistikos srities kompetencijų tobulinimas užsienyje“ 

Projekto tikslas- tobulinti profesijos mokytojų profesines kompetencijas, siekiant užtikrinti transporto ir logistikos srities darbuotojų profesinio rengimo kokybę ir prestižą. 
Trečiasis vizitas  įvyko 2012 m. kovo 3 – 11 d.  Vokietijoje Wisamar Bildungsgesellschaft gemeinnuetzige GmbH  profesinio mokymo centre, kur lankėsi Kęstutis Liškauskas.  Vizito metu  dalyviai susipažino su Vokietijos šalies švietimo sistema, profesinio mokymo organizavimu, mokymo proceso aprūpinimu materialiniais  ir finansiniais ištekliais, su transporto ir logistikos sričių mokymo programų turiniu, mokymo/si priemonėmis ir procese naudojamomis naujomis technologijomis buvo  pristatytos logistikos  sistemos.
Dalyviai apsilankė GTB mokymo centrą. Susipažino su logistikos sektoriaus darbuotojų profesiniu mokymu, pristatytos profesinio mokymo programos. 

Apsilankyta logistikos įmonė ir mokymo centras DHL Leipzig. Aptarta tarptautinė ekspedicinė įmonės veikla, krovinių gabenimo sistemos vežimo operacijų planavimas, organizavimas, valdymas, kontrole ir materialinės bazė. 

Vizito metu apsilankyta logistikos įmonė Fenthols. Dalyviai susipažino su logistinių ir krovinių vežimo technologinių procesų vykdymu įmonėje, pavojingų krovinių, sunkiosios technikos logistika.

  Apsilankytas Leipcigo oro uostas (Halė) ir susipažinnta su oro uosto logistikos sandėlių veikla ir darbo organizavimu.

Apsilankytas ZAW mokymo centras. Susipažinta su vairuotojų praktiniu mokymu, praktinių įgūdžių akreditaciją, verslo įmonių dalyvavimu profesiniame rengime, kvalifikacijų pripažinimu.
Kultūrinio laisvalaikio metu organizuota ekskursija po Leipcigo miestą.
