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Mokymosi visa gyvenima programa




Leonardo da Vinci programos mobilumo projektą Nr. LLP-LdV-IVT-2011-LT-0538

„Tarptautinė patirtis rengiant logistus ekspeditorius“ 
4 Vilniaus turizmo ir prekybos verslo mokyklos mokiniai ir po 2 mokinius iš Alantos technologijos ir verslo mokyklos bei Vilniaus technologijų ir verslo profesinio mokymo centro turėjo galimybę 2012-01-08-2012-01-29 stažuotis profesinio rengimo centre F+U Sachsen gGmbH Vokietijoje.
Pirmąją vizito dieną susipažinome su gyvenamąja vieta ir įsikūrėme.

Pirmadienį apsilankėme mokykloje susipažino su mokyklos darbuotojais ir mokiniais, valgėme šventinius pietūs su praktinio mokymo vadovais. 

Svečiuodamiesi profesinio rengimo centre F+U Sachsen gGmgH  apžiūrėjome  mokyklos teorinio ir praktinio mokymo bazę.

Pirmąją vizito savaitę nuo antradienio iki ketvirtadienio vyko intensyvus vokiečių kalbos kursai. Po kursų buvo galimybė pažaisti biliardą, stalo tenisą ar boulingą. 
Penktadienį su lydinčiais mokytojais vykome į Chemnico miestą susipažinti su įmonėmis, kuriose atliksime praktiką. Buvo suorganizuota ir pažintinė kelionė po miestą. Šeštadienį važiavome į ekskursiją po Drezdeną, kuriame pamatėme gražų senamiestį ir vokišką akropolį.
Nuo pirmadienio prasidėjo praktika. Buvome paskirstyti grupelėmis.vAleksejus, Mantas ir Paulius praktika atliko ELG  įmonėje, Laurynas ir Marius F+U darbo ofise, Andžejus ir Jana formacijos įmonėje. Keldavomės apie pusę 7 val. Dirbdavom maždaug iki 13-14 valandos. Namie būdavom apie 15 val.

Šeštadieniais buvo organizuojamos ekskursijos. Buvome nuvykę į  Leipcigą, kur buvo labai įdomu. 
Paskutinę dieną prieš išvažiavimą su praktikos vadovu aptarėm savo praktikas, buvo šventiniai pietūs, bei sertifikatų įteikimas. Išvažiavimo dieną mus vežiojo po Saksonijos regioną. Buvom prie labai didelio, seno ir nebenaudojamo traukinių tilto, aplankėm  astronautikos muziejų ir Drakono urvą. Ši ekskursija buvo labai įdomi.

 Grįžome įgyja naujos patirties, patobulėje kalbėti vokiečių kalba, įgyja naujų draugų ir gavę sertifikatus.
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