Leonardo da Vinči programos mobilumo projektas 

 Nr. LLP-LdV-IVT-2011-LT-0503 
,,Tarptautinė patirtis - būsimiems logistikos specialistams“

Projekto tikslas – tobulinti logisto ekspeditoriaus ir tarptautinių vežimų vairuotojo-ekspeditoriaus specialybės mokinių  profesines žinias ir praktinius įgūdžius, didinti jų konkurencingumą ir integraciją į Lietuvos ir ES darbo rinką.

Koordinatorius: Kėdainių profesinio rengimo centras
Partneris: VšĮ Alantos technologijos ir verslo mokykla

Priimančioji organizacija: International Education College TEMIS (Ispanija)
Biudžetas: 16146 EUR
Vykdymo eiga.

 Projekto tikslas ir uždaviniai yra susiję su projekto dalyvių poreikiais. Projekto metu  bus tobulinami mokinių profesiniai, bendravimo ir kalbiniai įgūdžiai, susipažįstama su naujomis jiems technologijomis ir darbo organizavimu. Projekto dalyviai vyks stažuotis į  Ispaniją, kuri turi gilias krovinių gabenimo vandens ir oro transportu tradicijas. Mokiniams čia bus naudinga susipažinti su tranzitinių krovinių sandėliavimu ir paskirstymu tarpiniuose logistikos centruose.

Projekto metu sieksime šių rezultatų: projekto dalyviai įgis naujų praktinių įgūdžių, tarptautinio darbo patirties bei patobulins bendruosius gebėjimus; parengs pristatymus: „Darbo organizavimas sandėlyje“, „Kelių transporto priemonių rūšių panaudojimas vienoje vežimo grandinėje“;  parengti informaciniai stendai:„Logisto ekspeditoriaus veiklos sritys užsienyje ir Lietuvoje“, „Tarptautinių vežimų vairuotojo-ekspeditoriaus veiklos sritys užsienyje ir Lietuvoje“.

