[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПРИËМА В УЧРЕЖДЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ

Приëм в школы проводится централизовано по интернету. Поступающие регистрируются в информационной системе LAMA BPO. В этой системе предложена информация о программах профессионального обучения. 
Аукштайтийский центр профессиональной подготовки помогает заполнить просьбу тем, кто не имеет возможность это сделать по интернету.
Учится в программы профессиональной подготовки принимаются лица по установленным требованиям образования. Лица, не имеющие квалификации, принимаются в программы первичного профессионального обучения, а лица, получившие 	квалификацию, могут поступить в программы продолжительного профессионального обучения.
Продолжительность первичной профессиональной подготовки делится на кредиты. Если поступивший хочет получить среднее образование, его обучение длится 2 или 3 года.
Обучение в профессиональных школах для получения первой квалификации финансируется средствами государства. Учащиеся, которые учатся по программам первичной профессиональной подготовки, получают стипендию, а тем, кто учатся хорошо, она увеличивается. 
Профессиональное обучение может проводится в школе или как форма подмастерья, когда практическое обучение проходит на предприятиях, в организациях или хозяйствах.
Часть учащихся участвует в международных проектах, на олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства, уезжают учиться в зарубежные страны.
Аукштайтийский центр профессиональной подготовки и Аникщяйский филиал предлагает в жить в реновированных или новых общежитиях. 
У учащихся бывают осенние, Рождественские, весенние и летние каникулы.
Есть возможности заниматься культурной деятельностью, спортом.
 

